



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ο φιλανθρωπικός οργανισμός ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ιδρύθηκε το 2010 ως αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με εθνική και διεθνή εμβέλεια, η οποία κυρίως δραστηριοποιείται στον ανθρωπιστικό και αναπτυξιακό χώρο. Στοχεύει στη συστηματική και δυναμική της συμμετοχή σε έργα με αφενός ανθρωπιστική, και αφετέρου αναπτυξιακή διάσταση, εστιάζοντας στους τομείς της **κοινωνικής φροντίδας, συνοχής και πρόνοιας, της υγείας, του πολιτισμού, του περιβάλλοντος και της εκπαίδευσης στην Ελλάδα και τον κόσμο**

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Τα **ανθρωπιστικά της προγράμματα** στην Ελλάδα αφενός αντιμετωπίζουν την πρόκληση της αυξανόμενης ανέχειας από άτομα που βιώνουν την φτώχεια ή βρίσκονται στο κατώφλι της φτώχειας: Συσσίτια, Κοινωνικά Παντοπωλεία-Τράπεζες Τροφίμων, διανομή δεμάτων τροφής σε: (1) πολύτεκνες οικογένειες, (2) κοινωνικά ευαίσθητες οικογένειες, (3) μαθητές, ηλικιωμένους, στρατιώτες, άπορους, φυλακισμένους, Προγράμματα Υλικής και Λειτουργικής υποστήριξης σε κοινωφελείς φορείς, όπως ιδρύματα, νοσοκομεία και επαγγελματικούς συνεταιρισμούς. Αφετέρου, αντιμετωπίζουν την έλλειψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόληψης σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, με την **παροχή ιατρικής φροντίδας και φαρμακευτικής υποστήριξης σε 1.171 άτομα μηνιαίως** μέσω του Κοινωνικού Ιατρείου και 2 Κοινωνικών Φαρμακείων.

Στο **αναπτυξιακό της σκέλος σε σαφή κοινωνική και προνοιακή διάσταση**, η ΑΠΟΣΤΟΛΗ αριθμεί δέκα δομές ψυχικής υγείας, όπως Οικοτροφείο, Προστατευόμενο Διαμέρισμα, Κέντρα Ημέρας και Κινητές Μονάδες Ψυχικής Υγείας, καθώς και δομές φιλοξενίας, έρευνας και αντιμετώπισης της νόσου Alzheimer και της άνοιας, φιλοξενίας και

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης ατόμων με νοητική υστέρηση και σύνδρομο Down, καθώς και υποδοχής και κοινωνικής ένταξης ανήλικων προσφύγων. Μέσα από τις εν λόγω δομές εξυπηρέτησε **1.216 άτομα μηνιαίως**. Παράλληλα, η ΑΠΟΣΤΟΛΗ δραστηριοποιείται στον χώρο της εκπαίδευσης με την συστηματική παροχή μαθημάτων της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού σε μετανάστες, δύο Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών στο Μοσχάτο Αττικής και στα Ιωάννινα, καθώς και ενός Κοινωνικού Φροντιστηρίου **500 άτομα σε μηνιαία βάση**. Από το 2011 μέσω του Ξενώνα ΕΣΤΙΑ, η ΑΠΟΣΤΟΛΗ έχει προσφέρει **υπηρεσίες υποδοχής, φιλοξενίας και ένταξης σε πάνω από 400 ασυνόδευτους ανήλικους πρόσφυγες**.

Παράλληλα, από το 2016 προσφέρει **προγράμματα μη τυπικής εκπαίδευσης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε παιδιά πρόσφυγες και τους γονείς τους στις δομές φιλοξενίας προσφύγων στον Άγιο Ανδρέα και Ραφήνα Αττικής καθώς και στην Αθήνα, Θήβα και τα Ιωάννινα**. Πάνω από **2.600 παιδιά και 650 ενήλικες** έχουν συμμετάσχει στα συγκεκριμένα προγράμματα ελληνικών, αγγλικών, ενισχυτικής διδασκαλίας, κοινωνικών δεξιοτήτων και δεξιοτήτων ζωής. Στην Αθήνα λειτουργεί το **Εκπαιδευτικό Κέντρο Για Πρόσφυγες και Μετανάστες** προσφέροντας προγράμματα ελληνομάθειας, αγγλικής γλώσσας και επαγγελματικού προσανατολισμού σε πάνω από 250 νέους και ενήλικες καθώς και μη τυπική εκπαίδευση σε παιδιά ετησίως.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ – ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Με σκοπό την επαρκή στελέχωση του Ξενώνα, η Διοίκηση της αμκε Αποστολή καλεί τους υποψηφίους να υποβάλλουν το βιογραφικό τους για μία (1) θέση Βοηθού Λογιστή. Η θέση αφορά εξαρτημένη σχέση εργασίας πλήρους απασχόλησης.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Βοηθός Λογιστή

Απαιτούμενα προσόντα:

- i. Επίπεδο Εκπαίδευσης:
Απολυτήριο Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης – ΤΕΙ Λογιστικής.
- ii. Προϋπηρεσία:

Θα εκτιμηθεί εργασιακή προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός (1) έτους.

iii. Γνώση Ξένης Γλώσσας:

Θα συνεκτιμηθεί καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (Επίπεδο B1).

iv. Γνώση χειρισμού η/υ

Πολύ καλή γνώση χειρισμού Ολοκληρωμένων Πληροφοριακών Συστημάτων Λογιστικής

Πολύ καλή χρήση υπολογιστικών φύλλων

v. Συστατικές Επιστολές:

Θα συνεκτιμηθούν συστατικές επιστολές από προηγούμενους εργοδότες.

Οι υποψήφιοι θα κριθούν επίσης με βάση την ακεραιότητα του χαρακτήρα τους, το ενδιαφέρον για το αντικείμενο, την πρωτοβουλία, την υπευθυνότητα, την ευθυκρίσια και την διοικητική και οργανωτική ικανότητα. Εξίσου σημαντικά στοιχεία θεωρούνται η προσαρμοστικότητα, η συνεργασιμότητα, και η ανεπτυγμένη αίσθηση του συλλογικού πνεύματος.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν:

✓ Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά.

✓ Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία.

ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ

1. Συνοδευτικό σημείωμα (επιστολή) στο οποίο να αναφέρεται η αιτούμενη θέση
2. Βιογραφικό σημείωμα με πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της προεπιλογής των αιτήσεων και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην διαδικασία επιλογής προσωπικού της αμκε Αποστολή, αναρτημένη στην ιστοσελίδα του φορέα www.mkoapostoli.gr. Επιμέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν ζητηθούν από την αμκε Αποστολή.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του φορέα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα μέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος την 20^η Αυγούστου 2016. Η αποστολή βιογραφικών θα γίνεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση n.katsiaras@mkoapostoli.gr